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９．県の取組みへの満足度（15分野） 
 
問９  これまでの県の取組みについておたずねします。下の①から⑮の各分野の満足度について、どれか 1 つを選ん

でください。（○はそれぞれについて１つだけ） 

 
県の取組みへの満足度について、全 15 項目中、8 項目で『満足派』が『不満派』を上回っている。特に、＜②防犯、
食品、消費者保護など日常生活に安心感がある＞＜③安心して子どもを産み育てることができる＞＜⑥健康的な生
活がおくれ、医療体制も整っている＞の 3 項目で『満足派』が 4 割を超えるなど、治安・安全、子育て環境、医療体制
への満足度は比較的高くなっている。 
一方、全 15 項目中 7 項目で『不満派』が『満足派』を上回っている。特に、＜⑭鉄道、バスなどの公共交通機関
が利用しやすい＞が約 6 割を占めるほか、＜⑨商工業・サービス業に活力がある＞＜⑩佐賀県が国内外に良いイメー
ジで広く知られている＞を含めた 3 項目で『不満派』が 4 割を超えており、交通インフラや、経済振興、県のイメージに
対する満足度は低い傾向がうかがえる。 
また、県の各取組みへの満足度について、『どちらともいえない』とする回答が、全 15 項目中 11 項目で４割を超え
ているが、＜①地震や台風などの災害への備えがある＞が最も高く５割を超えた。 

①
地震や台風などの災害への備え
がある

1,396 24.4% 23.6%

②
防犯、食品、消費者保護など
日常生活に安心感がある

1,396 44.6% 15.2%

③
安心して子どもを産み育てること
ができる

1,396 45.8% 14.7%

④
子どもの確かな学力、豊かな
心、健やかな体が育まれている

1,396 37.2% 16.4%

⑤
高齢者や障害者などを含んだ
すべての人がくらしやすい

1,396 26.8% 30.2%

⑥
健康的な生活がおくれ、医療体
制も整っている

1,396 47.7% 19.1%

⑦
環境（地球、自然、生活など）を
守る取組みが進んでいる

1,396 30.9% 18.3%

⑧ 農林水産業に活力がある 1,396 25.5% 25.1%

⑨
商工業・サービス業に活力が
ある

1,396 11.4% 41.4%

⑩
佐賀県が国内外に良いイメージ
で広く知られている

1,396 16.7% 40.8%

⑪
文化や芸術に親しめる環境が
整っている

1,396 20.5% 34.7%

⑫
スポーツを楽しめる環境が
整っている

1,396 27.4% 30.6%

⑬
快適に過ごせる環境が
整っている

1,396 37.7% 19.2%

⑭
鉄道、バスなどの公共交通機関
が利用しやすい

1,396 17.1% 59.4%

⑮
観光、留学、技術実習などで
国際化が進んでいる

1,396 13.3% 38.7%

満足派 不満派
回答
件数

2.1

5.2

7.0

4.4

2.4

6.4

3.5

2.9

1.4

1.7

2.1

3.1

4.7

2.9

1.3

22.3

39.4

38.8

32.8

24.4

41.3

27.4

22.6

10.0

15.0

18.4

24.3

33.0

14.2

12.0

50.7

39.0

36.5

44.0

41.6

31.7

49.1

47.8

45.9

41.3

43.1

40.7

41.7

22.3

46.5

17.7

12.5

11.5

13.3

24.0

14.8

14.1

19.5

32.0

28.1

26.9

23.2

15.3

33.0

25.7

5.9

2.7

3.2

3.1

6.2

4.3

4.2

5.6

9.4

12.7

7.8

7.4

3.9

26.4

13.0

1.1

1.1

2.9

2.5

1.4

1.6

1.6

1.6

1.3

1.1

1.6

1.4

1.4

1.3

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

している

まあ満足

している

どちらとも

いえない

あまり満足

していない

満足して

いない

無回答
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① 地震や台風などの災害への備えがある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 50.7％と約 5 割を占めており、次いで「まあ満足している」が 22.3％、「あまり満足
していない」が 17.7％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 24.4％、『不満派』（「満足していない」と
「あまり満足していない」を合算、以下同様）は 23.6％と、ともに 2 割半ばであり、同程度となっている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、＜佐賀・小城地区＞＜杵島・藤津地区＞では『満足派』が『不満派』を 5～6 ポイント上回っており、
一方、＜東・西松浦地区＞＜三養基・神埼地区＞では『不満派』が『満足派』を 3～5 ポイント上回っている。

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

24.4

28.5

21.3

20.9

25.9

50.7

48.2

49.7

54.2

53.4

23.6

21.9

26.9

24.5

20.7

1.1

1.4

2.2

0.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 22.3% 50.7% 17.7% 5.9% 1.1% 24 .4% 23.6%

佐賀・小城地区 494 2.8% 25.7% 48.2% 15.4% 6.5% 1.4% 28 .5% 21.9%

東・西松浦地区 324 1.2% 20.1% 49.7% 20.1% 6.8% 2.2% 21.3% 26 .9%

三養基・神埼地区 297 2.4% 18.5% 54.2% 20.5% 4.0% 0.3% 20.9% 24 .5%

杵島・藤津地区 251 2.0% 23.9% 53.4% 15.9% 4.8% 0.0% 25 .9% 20.7%

満足している

2.1%

まあ

満足して

いる
22.3%

どちらともいえない

50.7%

あまり

満足して

いない
17.7%

満足していない

5.9%

無回答

1.1%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、＜男性＞では『満足派』が『不満派』を上回っており、一方、＜女性＞では『不満派』が『満足派』をや
や上回っている。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、＜18・19 歳＞では「まあ満足している」が 47.1％と最も高い。また、＜30～39 歳＞＜50～59
歳＞では『不満派』が『満足派』を上回っているが、それ以外の年齢層では『満足派』の割合の方が高い。 
 
【家族構成別】 

 
 家族構成別にみると、＜１人世帯＞では『満足派』が『不満派』を大きく上回っているが、それ以外の区分では『満足
派』と『不満派』で大きな差はみられない。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、＜ずっと佐賀県に住んでいる（0年）＞＜2年未満＞＜2～5年未満＞では『満足派』
が『不満派』を上回っているが、＜5～10 年未満＞＜10年以上＞では『不満派』の割合の方が高い。 

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 22.3% 50.7% 17.7% 5.9% 1.1% 24 .4% 23.6%

男性 665 3.2% 25.3% 46.9% 18.8% 5.3% 0.6% 28 .5% 24.1%

女性 707 1.3% 20.2% 54.5% 16.5% 6.4% 1.1% 21.5% 22 .9%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 22.3% 50.7% 17.7% 5.9% 1.1% 24 .4% 23.6%

18・19歳 17 11.8% 47.1% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 58 .9% 11.8%

20～29歳 45 2.2% 22.2% 55.6% 15.6% 4.4% 0.0% 24 .4% 20.0%

30～39歳 116 0.0% 14.7% 63.8% 12.9% 7.8% 0.9% 14.7% 20 .7%

40～49歳 230 4.3% 20.9% 52.2% 17.4% 5.2% 0.0% 25 .2% 22.6%

50～59歳 321 3.1% 17.8% 55.5% 17.8% 5.9% 0.0% 20.9% 23 .7%

60～69歳 399 1.0% 25.1% 46.9% 19.0% 5.8% 2.3% 26 .1% 24.8%

70歳以上 243 1.2% 28.4% 44.4% 18.5% 6.2% 1.2% 29 .6% 24.7%

家族構成
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 22.3% 50.7% 17.7% 5.9% 1.1% 24 .4% 23.6%

1人世帯 94 0.0% 29.8% 51.1% 9.6% 5.3% 4.3% 29 .8% 14.9%

夫婦だけ 308 1.6% 22.7% 49.7% 19.2% 6.5% 0.3% 24.3% 25 .7%

2世代 634 3.0% 21.3% 51.1% 17.4% 6.3% 0.9% 24 .3% 23.7%

3世代 260 1.5% 23.5% 50.0% 21.2% 3.8% 0.0% 25 .0% 25 .0%

その他 70 0.0% 20.0% 55.7% 14.3% 5.7% 4.3% 20 .0% 20 .0%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 22.3% 50.7% 17.7% 5.9% 1.1% 24 .4% 23.6%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 2.2% 21.2% 52.6% 16.8% 6.0% 1.3% 23 .4% 22.8%

2年未満 94 1.1% 26.6% 45.7% 19.1% 7.4% 0.0% 27 .7% 26.5%

2～5年未満 202 2.5% 28.2% 48.5% 15.3% 4.5% 1.0% 30 .7% 19.8%

5～10年未満 152 2.0% 24.3% 44.1% 22.4% 6.6% 0.7% 26.3% 29 .0%

10年以上 347 2.3% 19.6% 53.0% 17.9% 5.8% 1.4% 21.9% 23 .7%
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② 防犯、食品、消費者保護など日常生活に安心感がある。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 全体では、「まあ満足している」が 39.4％と最も高く、次いで「どちらともいえない」が 39.0％、「あまり満足していない」
が 12.5％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 44.6％と 4 割半ばを占めており、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 15.2％を大きく上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、＜佐賀・小城地区＞＜杵島・藤津地区＞では『満足派』が 5 割弱と、他のエリアに比べてやや高い。
＜東・西松浦地区＞＜三養基・神埼地区＞では『満足派』が『不満派』を上回っているものの、県平均を下回っている。 

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

44.6

47.4

38.3

43.4

49.4

39.0

35.6

42.9

43.4

35.5

15.2

15.4

17.0

13.1

14.7

1.1

1.6

1.9

0.0

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 5.2% 39.4% 39.0% 12.5% 2.7% 1.1% 44 .6% 15.2%

佐賀・小城地区 494 7.3% 40.1% 35.6% 12.6% 2.8% 1.6% 47 .4% 15.4%

東・西松浦地区 324 2.8% 35.5% 42.9% 14.8% 2.2% 1.9% 38 .3% 17.0%

三養基・神埼地区 297 4.0% 39.4% 43.4% 10.1% 3.0% 0.0% 43 .4% 13.1%

杵島・藤津地区 251 6.4% 43.0% 35.5% 12.7% 2.0% 0.4% 49 .4% 14.7%

満足している

5.2%

まあ

満足して

いる
39.4%どちらとも

いえない

39.0%

あまり

満足していない

12.5%

満足していない

2.7%

無回答

1.1%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、＜男性＞＜女性＞ともに『満足派』が 4割半ばとなっており、性別による大きな差はみられない。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、『満足派』の割合は＜18・19 歳＞で 82.3％と他の年齢層に比べて特に高く、＜20～29 歳＞で
も 53.3％と 5 割を超えている。一方、＜30～39 歳＞では 31.0％と唯一 3割台にとどまっている。 
 
【家族構成別】 

 
 家族構成別にみると、＜その他＞以外のすべての区分で『満足派』が 4 割台となっており、＜3 世代＞で最も高くなっ
っている。 
 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『満足派』が 4 割を超えており、特に＜2 年未満＞＜2～5 年未満＞で
は約 5割を占めている。  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 5.2% 39.4% 39.0% 12.5% 2.7% 1.1% 44 .6% 15.2%

男性 665 6.6% 39.4% 38.2% 13.8% 1.1% 0.9% 46 .0% 14.9%

女性 707 4.1% 39.9% 39.7% 11.3% 4.0% 1.0% 44 .0% 15.3%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 5.2% 39.4% 39.0% 12.5% 2.7% 1.1% 44 .6% 15.2%

18・19歳 17 29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 82 .3% 0.0%

20～29歳 45 8.9% 44.4% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0% 53 .3% 13.3%

30～39歳 116 3.4% 27.6% 54.3% 10.3% 3.4% 0.9% 31 .0% 13.7%

40～49歳 230 8.7% 35.2% 40.0% 13.0% 3.0% 0.0% 43 .9% 16.0%

50～59歳 321 4.4% 39.6% 39.6% 12.5% 3.7% 0.3% 44 .0% 16.2%

60～69歳 399 4.5% 40.9% 38.6% 12.8% 1.5% 1.8% 45 .4% 14.3%

70歳以上 243 3.3% 45.7% 33.7% 12.8% 2.5% 2.1% 49 .0% 15.3%

家族構成
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 5.2% 39.4% 39.0% 12.5% 2.7% 1.1% 44 .6% 15.2%

1人世帯 94 5.3% 41.5% 37.2% 7.4% 4.3% 4.3% 46 .8% 11.7%

夫婦だけ 308 3.9% 41.2% 36.7% 13.3% 3.9% 1.0% 45 .1% 17.2%

2世代 634 6.0% 38.3% 39.6% 13.4% 1.7% 0.9% 44 .3% 15.1%

3世代 260 5.4% 42.7% 39.2% 11.5% 1.2% 0.0% 48 .1% 12.7%

その他 70 2.9% 30.0% 47.1% 12.9% 5.7% 1.4% 32 .9% 18.6%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 5.2% 39.4% 39.0% 12.5% 2.7% 1.1% 44 .6% 15.2%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 6.0% 36.7% 41.0% 12.8% 2.0% 1.4% 42 .7% 14.8%

2年未満 94 3.2% 45.7% 38.3% 9.6% 2.1% 1.1% 48 .9% 11.7%

2～5年未満 202 7.9% 42.1% 33.7% 12.9% 3.0% 0.5% 50 .0% 15.9%

5～10年未満 152 5.3% 36.2% 40.8% 13.2% 3.9% 0.7% 41 .5% 17.1%

10年以上 347 3.5% 40.9% 38.6% 13.0% 2.9% 1.2% 44 .4% 15.9%
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③ 安心して子どもを産み育てることができる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「まあ満足している」が 38.8％と最も高く、次いで「どちらともいえない」が 36.5％、「あまり満足していない」
が 11.5％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 45.8％と 4 割半ばを占めており、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 14.7％を大きく上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、すべてのエリアで『満足派』が『不満派』を上回っている。『満足派』の割合は、＜三養基・神埼地区
＞で 5割強と他のエリアに比べて高く、一方、＜東・西松浦地区＞では 3割半ばと他のエリアに比べて低い。

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

45.8

46.8

36.7

52.8

47.4

36.5

38.1

38.3

36.0

33.5

14.7

11.5

19.1

10.8

18.3

2.9

3.6

5.9

0.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 7.0% 38.8% 36.5% 11.5% 3.2% 2.9% 45 .8% 14.7%

佐賀・小城地区 494 8.5% 38.3% 38.1% 9.3% 2.2% 3.6% 46 .8% 11.5%

東・西松浦地区 324 3.7% 33.0% 38.3% 15.1% 4.0% 5.9% 36 .7% 19.1%

三養基・神埼地区 297 6.7% 46.1% 36.0% 8.1% 2.7% 0.3% 52 .8% 10.8%

杵島・藤津地区 251 8.8% 38.6% 33.5% 14.3% 4.0% 0.8% 47 .4% 18.3%

満足している

7.0%

まあ

満足して

いる
38.8%

どちらとも

いえない

36.5%

あまり

満足していない

11.5%

満足していない

3.2%
無回答

2.9%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『満足派』の割合は＜男性＞で 43.6％、＜女性＞で 48.4％と、＜女性＞の方がやや高い。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、すべての年齢層で『満足派』が４割を超えている。一方、『不満派』は＜30～39 歳＞で 22.5％と
県平均を約 8 ポイント上回っている。 
 
【同居家族別】 

 
 同居家族別にみると、『満足派』の割合は、＜3 歳～小学校入学前＞で 67.1％、＜高校生・高等専修学校生＞
で 57.9％、＜短大生・大学生・専門学校生＞で 57.0％と、他の区分に比べて高い傾向がみられる。一方で、『不満
派』は＜3歳～小学校入学前＞＜中学生＞でともに 20.0％と県平均を約５ポイント上回っている。 

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 7.0% 38.8% 36.5% 11.5% 3.2% 2.9% 45 .8% 14.7%

男性 665 7.2% 36.4% 39.8% 11.3% 3.2% 2.1% 43 .6% 14.5%

女性 707 6.8% 41.6% 33.8% 11.3% 3.3% 3.3% 48 .4% 14.6%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 7.0% 38.8% 36.5% 11.5% 3.2% 2.9% 45 .8% 14.7%

18・19歳 17 23.5% 35.3% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 58 .8% 5.9%

20～29歳 45 11.1% 37.8% 44.4% 6.7% 0.0% 0.0% 48 .9% 6.7%

30～39歳 116 6.9% 40.5% 29.3% 14.7% 7.8% 0.9% 47 .4% 22.5%

40～49歳 230 11.3% 37.4% 34.3% 12.2% 3.5% 1.3% 48 .7% 15.7%

50～59歳 321 4.0% 41.1% 39.6% 11.2% 3.4% 0.6% 45 .1% 14.6%

60～69歳 399 6.0% 40.4% 36.3% 11.0% 3.0% 3.3% 46 .4% 14.0%

70歳以上 243 6.6% 36.2% 37.0% 10.7% 1.6% 7.8% 42 .8% 12.3%

同居家族
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 7.0% 38.8% 36.5% 11.5% 3.2% 2.9% 45 .8% 14.7%

0～2歳 59 11.9% 39.0% 30.5% 15.3% 3.4% 0.0% 50 .9% 18.7%

3歳～小学校入学前 85 10.6% 56.5% 11.8% 10.6% 9.4% 1.2% 67 .1% 20.0%

小学生 159 8.8% 43.4% 31.4% 9.4% 5.7% 1.3% 52 .2% 15.1%

中学生 120 10.0% 40.0% 29.2% 14.2% 5.8% 0.8% 50 .0% 20.0%

高校生・高等専修学校生 126 12.7% 45.2% 23.0% 15.1% 4.0% 0.0% 57 .9% 19.1%

短大生・大学生・専門学校生 100 13.0% 44.0% 29.0% 10.0% 4.0% 0.0% 57 .0% 14.0%

未婚の社会人 403 6.2% 41.4% 37.0% 9.9% 3.0% 2.5% 47 .6% 12.9%

65歳以上の方 556 4.9% 40.5% 35.6% 12.8% 3.4% 2.9% 45 .4% 16.2%
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【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『満足派』が 4 割を超えており、特に＜2 年未満＞＜2～5 年未満＞で
は 5割前後と、他の区分に比べて高い。 
  

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 7.0% 38.8% 36.5% 11.5% 3.2% 2.9% 45 .8% 14.7%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 5.6% 38.5% 36.9% 12.3% 2.9% 3.8% 44 .1% 15.2%

2年未満 94 7.4% 43.6% 35.1% 9.6% 4.3% 0.0% 51 .0% 13.9%

2～5年未満 202 10.9% 38.6% 34.7% 9.4% 5.0% 1.5% 49 .5% 14.4%

5～10年未満 152 6.6% 36.2% 42.1% 9.9% 2.6% 2.6% 42 .8% 12.5%

10年以上 347 6.9% 39.8% 36.0% 11.2% 2.9% 3.2% 46 .7% 14.1%
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④ 子どもの確かな学力、豊かな心、健やかな体が育まれている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 44.0％と最も高く、次いで「まあ満足している」が 32.8％、「あまり満足していない」
が 13.3％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 37.2％と 4 割弱を占めており、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 16.4％を大きく上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、すべてのエリアで『満足派』が『不満派』を上回っている。『満足派』の割合は、＜三養基・神埼地区
＞で 4 割半ばと他のエリアに比べて高く、一方、＜東・西松浦地区＞では 3 割と他のエリアに比べて低く、『不満派』も
23.5％と県平均を約 7 ポイント上回っている。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

37.2

37.1

30.0

45.8

39.1

44.0

46.4

43.2

38.4

44.6

16.4

12.9

23.5

15.1

15.1

2.5

3.6

3.4

0.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.4% 32.8% 44.0% 13.3% 3.1% 2.5% 37 .2% 16.4%

佐賀・小城地区 494 5.3% 31.8% 46.4% 9.7% 3.2% 3.6% 37 .1% 12.9%

東・西松浦地区 324 2.5% 27.5% 43.2% 20.4% 3.1% 3.4% 30 .0% 23.5%

三養基・神埼地区 297 5.1% 40.7% 38.4% 12.1% 3.0% 0.7% 45 .8% 15.1%

杵島・藤津地区 251 4.8% 34.3% 44.6% 13.1% 2.0% 1.2% 39 .1% 15.1%

満足している

4.4%

まあ

満足して

いる
32.8%

どちらとも

いえない

44.0%

あまり

満足していない

13.3%

満足していない

3.1%

無回答

2.5%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『満足派』の割合は、＜男性＞で 35.6％、＜女性＞で 39.3％と、男女間で大きな差はみられない。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、概ね年齢が若いほど、『満足派』の割合が高い。一方、『不満派』は＜40～49 歳＞＜50～59 歳
＞で 2割前後と県平均を 3～4 ポイント上回っている。 
 
【同居家族別】 

 
 同居家族別にみると、『満足派』の割合は、＜3 歳～小学校入学前＞では 61.1％、＜0～2 歳＞では 49.2％と、
他の区分に比べて高い傾向がみられる。一方、『不満派』は＜小学生＞＜中学生＞＜高校生・高等専修学校生＞
で 2割前後と県平均を約 3～7 ポイント上回っている。 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.4% 32.8% 44.0% 13.3% 3.1% 2.5% 37 .2% 16.4%

男性 665 3.6% 32.0% 45.7% 14.1% 2.4% 2.1% 35 .6% 16.5%

女性 707 5.2% 34.1% 41.9% 12.6% 3.7% 2.5% 39 .3% 16.3%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.4% 32.8% 44.0% 13.3% 3.1% 2.5% 37 .2% 16.4%

18・19歳 17 35.3% 35.3% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 70 .6% 5.9%

20～29歳 45 11.1% 37.8% 35.6% 15.6% 0.0% 0.0% 48 .9% 15.6%

30～39歳 116 2.6% 41.4% 41.4% 10.3% 3.4% 0.9% 44 .0% 13.7%

40～49歳 230 7.4% 32.2% 38.7% 16.5% 3.9% 1.3% 39 .6% 20.4%

50～59歳 321 2.8% 32.1% 45.2% 15.9% 3.7% 0.3% 34 .9% 19.6%

60～69歳 399 2.8% 31.8% 46.1% 12.8% 2.5% 4.0% 34 .6% 15.3%

70歳以上 243 4.1% 32.5% 46.1% 9.9% 2.5% 4.9% 36 .6% 12.4%

同居家族
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.4% 32.8% 44.0% 13.3% 3.1% 2.5% 37 .2% 16.4%

0～2歳 59 5.1% 44.1% 35.6% 11.9% 3.4% 0.0% 49 .2% 15.3%

3歳～小学校入学前 85 8.2% 52.9% 25.9% 11.8% 1.2% 0.0% 61 .1% 13.0%

小学生 159 6.3% 39.6% 34.0% 17.0% 2.5% 0.6% 45 .9% 19.5%

中学生 120 5.0% 35.0% 35.8% 18.3% 5.0% 0.8% 40 .0% 23.3%

高校生・高等専修学校生 126 6.3% 38.1% 33.3% 18.3% 3.2% 0.8% 44 .4% 21.5%

短大生・大学生・専門学校生 100 9.0% 36.0% 40.0% 10.0% 5.0% 0.0% 45 .0% 15.0%

未婚の社会人 403 1.7% 34.2% 48.1% 11.4% 2.2% 2.2% 35 .9% 13.6%

65歳以上の方 556 3.4% 32.6% 44.6% 13.3% 3.4% 2.7% 36 .0% 16.7%
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【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『満足派』が 3 割を超えている。『満足派』の割合は、＜2 年未満＞で 5
割と他の区分に比べて高く、＜5～10 年未満＞で約 3割と他の区分に比べて低い。 
 
 
  

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.4% 32.8% 44.0% 13.3% 3.1% 2.5% 37 .2% 16.4%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 4.2% 34.2% 42.5% 12.5% 3.1% 3.6% 38 .4% 15.6%

2年未満 94 10.6% 39.4% 37.2% 10.6% 2.1% 0.0% 50 .0% 12.7%

2～5年未満 202 3.5% 34.7% 44.1% 14.4% 3.0% 0.5% 38 .2% 17.4%

5～10年未満 152 2.6% 27.6% 50.0% 15.8% 2.0% 2.0% 30 .2% 17.8%

10年以上 347 3.7% 30.8% 45.5% 13.0% 4.0% 2.9% 34 .5% 17.0%
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⑤ 高齢者や障害者などを含んだすべての人がくらしやすい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 41.6％と最も高く、次いで「まあ満足している」が 24.4％、「あまり満足していない」
が 24.0％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 26.8％となっており、『不満派』（「満足し
ていない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 30.2％を下回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、＜佐賀・小城地区＞＜三養基・神埼地区＞＜杵島・藤津地区＞では『満足派』と『不満派』の割
合に特段の差はみられない。一方、唯一＜東・西松浦地区＞では『不満派』が『満足派』を大きく上回っている。

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

26.8

29.7

19.1

30.6

27.1

41.6

40.7

44.1

38.7

43.8

30.2

28.0

34.3

30.7

27.9

1.4

1.6

2.5

0.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.4% 24.4% 41.6% 24.0% 6.2% 1.4% 26.8% 30 .2%

佐賀・小城地区 494 3.2% 26.5% 40.7% 21.1% 6.9% 1.6% 29 .7% 28.0%

東・西松浦地区 324 0.9% 18.2% 44.1% 28.1% 6.2% 2.5% 19.1% 34 .3%

三養基・神埼地区 297 2.7% 27.9% 38.7% 25.6% 5.1% 0.0% 30.6% 30 .7%

杵島・藤津地区 251 2.8% 24.3% 43.8% 23.1% 4.8% 1.2% 27.1% 27 .9%

満足している

2.4%

まあ

満足して

いる
24.4%

どちらとも

いえない

41.6%

あまり

満足して

いない
24.0%

満足していない

6.2%

無回答

1.4%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、＜男性＞＜女性＞ともに『不満派』が『満足派』を上回っており、男女間で大きな差はみられない。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、＜70 歳以上＞では『満足派』が『不満派』をやや上回っているが、＜30～39 歳＞から＜60～69
歳＞まででは『不満派』の方がやや高くなっている。また、＜20～29 歳＞では『満足派』「どちらともいえない」『不満派』
がいずれも 3割強となっている。 
 
【家族構成別】 

 
 家族構成別にみると、＜1 人世帯＞＜3 世代＞では『満足派』が『不満派』を上回っているが、＜夫婦だけ＞＜2 世
代＞＜その他＞では『不満派』の割合の方が高くなっている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、＜2 年未満＞では唯一『満足派』が『不満派』を上回っているが、それ以外のすべての区
分では『不満派』の割合の方が高くなっている。  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.4% 24.4% 41.6% 24.0% 6.2% 1.4% 26.8% 30 .2%

男性 665 2.0% 25.4% 43.3% 23.0% 5.4% 0.9% 27.4% 28 .4%

女性 707 3.0% 23.8% 40.3% 24.9% 6.5% 1.6% 26.8% 31 .4%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.4% 24.4% 41.6% 24.0% 6.2% 1.4% 26.8% 30 .2%

18・19歳 17 23.5% 52.9% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 76 .4% 17.7%

20～29歳 45 2.2% 31.1% 31.1% 28.9% 4.4% 2.2% 33 .3% 33.3%

30～39歳 116 2.6% 19.0% 48.3% 23.3% 6.0% 0.9% 21.6% 29 .3%

40～49歳 230 4.8% 21.7% 42.6% 22.6% 7.4% 0.9% 26.5% 30 .0%

50～59歳 321 1.2% 24.0% 41.7% 24.6% 7.8% 0.6% 25.2% 32 .4%

60～69歳 399 0.5% 25.6% 41.6% 25.8% 4.3% 2.3% 26.1% 30 .1%

70歳以上 243 3.7% 25.9% 43.2% 21.4% 4.5% 1.2% 29 .6% 25.9%

家族構成
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.4% 24.4% 41.6% 24.0% 6.2% 1.4% 26.8% 30 .2%

1人世帯 94 3.2% 24.5% 45.7% 19.1% 4.3% 3.2% 27 .7% 23.4%

夫婦だけ 308 1.6% 23.1% 45.8% 23.7% 5.5% 0.3% 24.7% 29 .2%

2世代 634 3.0% 24.3% 39.9% 24.8% 6.3% 1.7% 27.3% 31 .1%

3世代 260 2.3% 27.7% 41.2% 22.7% 5.4% 0.8% 30 .0% 28.1%

その他 70 1.4% 21.4% 35.7% 30.0% 10.0% 1.4% 22.8% 40 .0%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.4% 24.4% 41.6% 24.0% 6.2% 1.4% 26.8% 30 .2%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 2.4% 23.1% 40.9% 26.0% 6.0% 1.6% 25.5% 32 .0%

2年未満 94 5.3% 26.6% 43.6% 19.1% 4.3% 1.1% 31 .9% 23.4%

2～5年未満 202 4.0% 27.2% 35.6% 23.8% 7.9% 1.5% 31.2% 31 .7%

5～10年未満 152 1.3% 23.0% 44.1% 25.7% 3.9% 2.0% 24.3% 29 .6%

10年以上 347 1.2% 24.2% 45.0% 21.9% 6.9% 0.9% 25.4% 28 .8%
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⑥ 健康的な生活がおくれ、医療体制も整っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「まあ満足している」が 41.3％と最も高く、次いで「どちらともいえない」が 31.7％、「あまり満足していない」
が 14.8％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 47.7％と 5 割近くを占めており、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 19.1％を大きく上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、すべてのエリアで『満足派』が『不満派』を上回っている。『満足派』の割合は＜佐賀・小城地区＞＜
三養基・神埼地区＞で過半数となって他のエリアに比べて高いが、一方、＜東・西松浦地区＞では 4 割弱と他の区分
に比べて低く、『不満派』は 25.3％と県平均を約 6 ポイント上回っている。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

47.7

53.8

38.0

51.2

44.2

31.7

28.1

33.6

30.3

37.5

19.1

16.2

25.3

18.5

17.6

1.6

1.8

3.1

0.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 6.4% 41.3% 31.7% 14.8% 4.3% 1.6% 47 .7% 19.1%

佐賀・小城地区 494 9.1% 44.7% 28.1% 13.2% 3.0% 1.8% 53 .8% 16.2%

東・西松浦地区 324 3.4% 34.6% 33.6% 18.5% 6.8% 3.1% 38 .0% 25.3%

三養基・神埼地区 297 5.4% 45.8% 30.3% 15.8% 2.7% 0.0% 51 .2% 18.5%

杵島・藤津地区 251 6.4% 37.8% 37.5% 12.4% 5.2% 0.8% 44 .2% 17.6%

満足している

6.4%

まあ

満足して

いる
41.3%

どちらとも

いえない

31.7%

あまり

満足していない

14.8%

満足していない

4.3%

無回答

1.6%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『満足派』の割合は＜男性＞で 48.1％、＜女性＞で 47.6％と、男女間で大きな差はみられない。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、すべての年齢層で『満足派』は 4 割を超えている。特に＜18・19 歳＞＜20～29 歳＞＜70 歳以
上＞では『満足派』が過半数を占めており、他の年齢層に比べて高くなっている。一方、＜50～59 歳＞では『不満派』
が 24.6％と県平均を約 5 ポイント上回っている。 
 
【家族構成別】 

 
 家族構成別にみると、すべての区分で『満足派』が 4割台となっており、家族構成による大きな差はみられない。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『満足派』が 4 割を超えており、特に＜2 年未満＞では過半数を占めてい
る。 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 6.4% 41.3% 31.7% 14.8% 4.3% 1.6% 47 .7% 19.1%

男性 665 6.6% 41.5% 32.8% 14.7% 3.6% 0.8% 48 .1% 18.3%

女性 707 6.2% 41.4% 30.8% 15.0% 4.8% 1.7% 47 .6% 19.8%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 6.4% 41.3% 31.7% 14.8% 4.3% 1.6% 47 .7% 19.1%

18・19歳 17 17.6% 58.8% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 76 .4% 5.9%

20～29歳 45 8.9% 44.4% 22.2% 15.6% 6.7% 2.2% 53 .3% 22.3%

30～39歳 116 6.9% 41.4% 29.3% 14.7% 6.9% 0.9% 48 .3% 21.6%

40～49歳 230 9.1% 38.7% 31.7% 16.1% 3.9% 0.4% 47 .8% 20.0%

50～59歳 321 3.1% 38.9% 32.7% 19.3% 5.3% 0.6% 42 .0% 24.6%

60～69歳 399 6.3% 40.4% 33.8% 14.5% 3.3% 1.8% 46 .7% 17.8%

70歳以上 243 7.0% 47.7% 30.9% 9.5% 2.5% 2.5% 54 .7% 12.0%

家族構成
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 6.4% 41.3% 31.7% 14.8% 4.3% 1.6% 47 .7% 19.1%

1人世帯 94 6.4% 41.5% 34.0% 11.7% 2.1% 4.3% 47 .9% 13.8%

夫婦だけ 308 6.8% 41.2% 34.7% 11.4% 5.5% 0.3% 48 .0% 16.9%

2世代 634 7.6% 40.4% 30.9% 15.9% 3.6% 1.6% 48 .0% 19.5%

3世代 260 4.2% 43.8% 30.4% 16.9% 4.2% 0.4% 48 .0% 21.1%

その他 70 2.9% 41.4% 25.7% 18.6% 5.7% 5.7% 44 .3% 24.3%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 6.4% 41.3% 31.7% 14.8% 4.3% 1.6% 47 .7% 19.1%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 6.1% 42.0% 31.8% 15.0% 3.3% 1.8% 48 .1% 18.3%

2年未満 94 9.6% 43.6% 28.7% 11.7% 5.3% 1.1% 53 .2% 17.0%

2～5年未満 202 6.9% 40.6% 30.2% 16.8% 4.5% 1.0% 47 .5% 21.3%

5～10年未満 152 5.3% 38.8% 32.2% 18.4% 3.9% 1.3% 44 .1% 22.3%

10年以上 347 5.8% 41.5% 32.9% 12.7% 5.5% 1.7% 47 .3% 18.2%
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⑦ 環境（地球、自然、生活など）を守る取組みが進んでいる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 49.1％と約 5 割を占めており、次いで「まあ満足している」が 27.4％、「あまり満足
していない」が 14.1％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 30.9％と 3 割強を占めており、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 18.3％を上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、『満足派』の割合は、＜東・西松浦地区＞以外では 3 割を超えているが、＜東・西松浦地区＞で
は唯一 2割台にとどまり、他の区分に比べて低くなっている。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

30.9

33.8

22.6

33.0

34.3

49.1

46.0

54.0

50.5

48.2

18.3

18.2

21.3

15.5

17.6

1.6

2.0

2.2

1.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.5% 27.4% 49.1% 14.1% 4.2% 1.6% 30 .9% 18.3%

佐賀・小城地区 494 3.8% 30.0% 46.0% 15.0% 3.2% 2.0% 33 .8% 18.2%

東・西松浦地区 324 2.2% 20.4% 54.0% 16.4% 4.9% 2.2% 22 .6% 21.3%

三養基・神埼地区 297 2.7% 30.3% 50.5% 12.1% 3.4% 1.0% 33 .0% 15.5%

杵島・藤津地区 251 6.0% 28.3% 48.2% 12.4% 5.2% 0.0% 34 .3% 17.6%

満足している

3.5%

まあ

満足して

いる
27.4%

どちらとも

いえない

49.1%

あまり

満足していない

14.1%

満足していない

4.2%

無回答

1.6%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『満足派』の割合は＜男性＞で 30.2％、＜女性＞で 32.0％と、男女間で大きな差はみられない。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、概ね年齢が若いほど、『満足派』の割合が高くなっている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、『満足派』の割合は＜2年未満＞で 40.4％と他の区分に比べて高く、一方、＜10 年以
上＞では 29.1％と他の区分に比べて低い。 
 
 
 
 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.5% 27.4% 49.1% 14.1% 4.2% 1.6% 30 .9% 18.3%

男性 665 4.2% 26.0% 49.6% 15.6% 3.6% 0.9% 30 .2% 19.2%

女性 707 3.0% 29.0% 48.9% 12.9% 4.7% 1.6% 32 .0% 17.6%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.5% 27.4% 49.1% 14.1% 4.2% 1.6% 30 .9% 18.3%

18・19歳 17 5.9% 47.1% 29.4% 11.8% 5.9% 0.0% 53 .0% 17.7%

20～29歳 45 6.7% 35.6% 46.7% 8.9% 2.2% 0.0% 42 .3% 11.1%

30～39歳 116 6.0% 34.5% 42.2% 12.9% 3.4% 0.9% 40 .5% 16.3%

40～49歳 230 7.0% 27.0% 51.3% 10.4% 4.3% 0.0% 34 .0% 14.7%

50～59歳 321 2.8% 28.0% 45.2% 19.0% 4.4% 0.6% 30 .8% 23.4%

60～69歳 399 2.5% 23.8% 52.1% 15.8% 3.5% 2.3% 26 .3% 19.3%

70歳以上 243 1.2% 28.0% 53.1% 9.9% 5.3% 2.5% 29 .2% 15.2%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.5% 27.4% 49.1% 14.1% 4.2% 1.6% 30 .9% 18.3%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 3.6% 26.6% 52.4% 11.8% 3.8% 1.8% 30 .2% 15.6%

2年未満 94 5.3% 35.1% 41.5% 12.8% 4.3% 1.1% 40 .4% 17.1%

2～5年未満 202 3.5% 27.2% 48.0% 16.3% 4.0% 1.0% 30 .7% 20.3%

5～10年未満 152 4.6% 27.0% 46.1% 16.4% 4.6% 1.3% 31 .6% 21.0%

10年以上 347 2.3% 26.8% 49.0% 15.6% 4.9% 1.4% 29 .1% 20.5%
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⑧ 農林水産業に活力がある。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 47.8％と 5 割近くを占めており、次いで「まあ満足している」が 22.6％、「あまり満
足していない」が 19.5％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 25.5％、『不満派』（「満足していない」と
「あまり満足していない」を合算、以下同様）は 25.1％と、ともに 2 割半ばとなっている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、＜佐賀・小城地区＞＜杵島・藤津地区＞では『満足派』が『不満派』を上回っているのに対し、＜
東・西松浦地区＞では『不満派』の割合の方が 13.1 ポイント高くなっている。 
 

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

25.5

28.3

20.3

25.6

29.1

47.8

49.6

44.1

48.5

46.6

25.1

19.9

33.4

25.6

23.5

1.6

2.2

2.2

0.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全 体 1,396 2.9% 22.6% 47.8% 19.5% 5.6% 1.6% 25 .5% 25.1%

佐賀・小城地区 494 3.6% 24.7% 49.6% 15.6% 4.3% 2.2% 28 .3% 19.9%

東・西松浦地区 324 1.5% 18.8% 44.1% 23.8% 9.6% 2.2% 20.3% 33 .4%

三養基・神埼地区 297 1.7% 23.9% 48.5% 22.6% 3.0% 0.3% 25 .6% 25 .6%

杵島・藤津地区 251 5.2% 23.9% 46.6% 18.3% 5.2% 0.8% 29 .1% 23.5%

満足している

2.9%

まあ

満足して

いる
22.6%

どちらとも

いえない

47.8%

あまり

満足して

いない
19.5%

満足していない

5.6%

無回答

1.6%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、＜男性＞＜女性＞ともに「どちらともいえない」が 5 割弱と最も高い。また、＜男性＞では『不満派』が
『満足派』を上回っているのに対し、＜女性＞では『満足派』の方が高くなっている。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、概ね年齢が若いほど、『満足派』の割合が高く、＜40～49 歳＞以下では『満足派』が『不満派』を
上回っている。一方、＜50～59 歳＞以上では『不満派』が『満足派』を上回っている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、＜ずっと佐賀県に住んでいる（0 年）＞＜2 年未満＞＜10 年以上＞では『満足派』が
『不満派』を上回っており、＜2～5年未満＞＜5～10年未満＞では『不満派』の方が高くなっている。 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 22.6% 47.8% 19.5% 5.6% 1.6% 25 .5% 25.1%

男性 665 2.6% 21.1% 47.2% 22.7% 5.9% 0.6% 23.7% 28 .6%

女性 707 3.4% 24.6% 48.2% 16.7% 5.1% 2.0% 28 .0% 21.8%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 22.6% 47.8% 19.5% 5.6% 1.6% 25 .5% 25.1%

18・19歳 17 23.5% 47.1% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 70 .6% 5.9%

20～29歳 45 6.7% 31.1% 48.9% 11.1% 2.2% 0.0% 37 .8% 13.3%

30～39歳 116 4.3% 27.6% 52.6% 11.2% 3.4% 0.9% 31 .9% 14.6%

40～49歳 230 4.8% 29.6% 43.9% 16.5% 4.8% 0.4% 34 .4% 21.3%

50～59歳 321 2.5% 23.4% 44.2% 21.8% 8.1% 0.0% 25.9% 29 .9%

60～69歳 399 1.3% 18.5% 47.4% 24.6% 5.8% 2.5% 19.8% 30 .4%

70歳以上 243 2.1% 18.1% 55.6% 18.1% 3.3% 2.9% 20.2% 21 .4%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 22.6% 47.8% 19.5% 5.6% 1.6% 25 .5% 25.1%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 3.3% 24.1% 45.2% 19.3% 6.3% 1.8% 27 .4% 25.6%

2年未満 94 6.4% 30.9% 43.6% 12.8% 6.4% 0.0% 37 .3% 19.2%

2～5年未満 202 2.0% 20.8% 52.5% 19.3% 4.5% 1.0% 22.8% 23 .8%

5～10年未満 152 2.0% 16.4% 50.0% 22.4% 7.9% 1.3% 18.4% 30 .3%

10年以上 347 2.0% 22.8% 49.6% 20.2% 3.7% 1.7% 24 .8% 23.9%
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【職業別】 

 
 職業別にみると、＜商工・サービス業＞＜会社の非正規社員＞等では『満足派』が多い。一方、＜農林漁業＞＜
自由業＞＜官公庁の正規職員＞等では『不満派』が多くなっている。 
  

職業
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 22.6% 47.8% 19.5% 5.6% 1.6% 25 .5% 25.1%

農林漁業 80 2.5% 25.0% 28.8% 31.3% 10.0% 2.5% 27.5% 41 .3%

商工・サービス業 131 4.6% 25.2% 43.5% 16.8% 9.2% 0.8% 29 .8% 26.0%

自由業 57 5.3% 15.8% 52.6% 24.6% 1.8% 0.0% 21.1% 26 .4%

会社の正社員 355 3.7% 23.1% 46.8% 22.3% 3.9% 0.3% 26 .8% 26.2%

会社の非正規社員 177 4.0% 25.4% 48.0% 16.9% 5.6% 0.0% 29 .4% 22.5%

官公庁の正規職員 73 1.4% 23.3% 47.9% 20.5% 6.8% 0.0% 24.7% 27 .3%

官公庁の非正規職員 24 0.0% 29.2% 41.7% 16.7% 12.5% 0.0% 29 .2% 29 .2%

学生 25 16.0% 40.0% 36.0% 4.0% 4.0% 0.0% 56 .0% 8.0%

専業主婦、主夫 212 1.9% 24.1% 50.5% 14.6% 6.1% 2.8% 26 .0% 20.7%

その他の無職 208 0.5% 16.3% 56.7% 20.2% 2.9% 3.4% 16.8% 23 .1%
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⑨ 商工業・サービス業に活力がある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 45.9％と最も高く、次いで「あまり満足していない」が 32.0％、「まあ満足している」
が 10.0％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 11.4％と 1 割強にとどまり、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 41.4％を大きく下回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
エリア別にみると、いずれのエリアでも『満足派』は１割前後で『不満派』が『満足派』を大きく上回っており、特に＜東・
西松浦地区＞では『不満派』が５割近くを占めている。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

11.4

12.5

8.0

14.2

10.8

45.9

46.2

43.2

48.1

45.4

41.4

39.5

46.9

37.4

43.5

1.3

1.8

1.9

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.4% 10.0% 45.9% 32.0% 9.4% 1.3% 11.4% 41 .4%

佐賀・小城地区 494 1.2% 11.3% 46.2% 30.4% 9.1% 1.8% 12.5% 39 .5%

東・西松浦地区 324 0.9% 7.1% 43.2% 35.2% 11.7% 1.9% 8.0% 46 .9%

三養基・神埼地区 297 1.7% 12.5% 48.1% 31.0% 6.4% 0.3% 14.2% 37 .4%

杵島・藤津地区 251 2.0% 8.8% 45.4% 34.3% 9.2% 0.4% 10.8% 43 .5%

満足している

1.4%

まあ満足している

10.0%

どちらとも

いえない

45.9%

あまり

満足して

いない
32.0%

満足していない

9.4%

無回答

1.3%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『不満派』の割合は＜男性＞で 45.7％、＜女性＞で 37.7％と、＜男性＞の方が高くなっている。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、いずれの年齢層でも『不満派』の割合は 3～4 割台となって、『満足派』を全般的に大きく上回ってい
る。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、いずれの区分においても『不満派』の割合が 3 割を超えて『満足派』を大きく上回っており、
特に＜5～10 年未満＞では『満足派』が 2.6％と最も少なく、『不満派』が約５割を占めている。 

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.4% 10.0% 45.9% 32.0% 9.4% 1.3% 11.4% 41 .4%

男性 665 0.6% 9.3% 43.9% 37.0% 8.7% 0.5% 9.9% 45 .7%

女性 707 2.1% 10.7% 47.8% 27.7% 10.0% 1.6% 12.8% 37 .7%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.4% 10.0% 45.9% 32.0% 9.4% 1.3% 11.4% 41 .4%

18・19歳 17 5.9% 11.8% 41.2% 29.4% 11.8% 0.0% 17.7% 41 .2%

20～29歳 45 6.7% 11.1% 37.8% 31.1% 13.3% 0.0% 17.8% 44 .4%

30～39歳 116 0.9% 19.8% 41.4% 26.7% 10.3% 0.9% 20.7% 37 .0%

40～49歳 230 2.2% 10.0% 44.3% 33.0% 10.4% 0.0% 12.2% 43 .4%

50～59歳 321 0.6% 8.1% 44.5% 34.6% 11.8% 0.3% 8.7% 46 .4%

60～69歳 399 0.8% 8.5% 45.6% 36.6% 7.0% 1.5% 9.3% 43 .6%

70歳以上 243 1.6% 10.3% 53.9% 23.9% 7.4% 2.9% 11.9% 31 .3%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.4% 10.0% 45.9% 32.0% 9.4% 1.3% 11.4% 41 .4%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 2.0% 10.7% 45.2% 29.8% 10.7% 1.6% 12.7% 40 .5%

2年未満 94 2.1% 13.8% 42.6% 34.0% 7.4% 0.0% 15.9% 41 .4%

2～5年未満 202 0.5% 10.9% 49.5% 32.2% 5.9% 1.0% 11.4% 38 .1%

5～10年未満 152 0.0% 2.6% 46.7% 38.2% 11.2% 1.3% 2.6% 49 .4%

10年以上 347 0.9% 10.4% 45.5% 32.3% 9.8% 1.2% 11.3% 42 .1%
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【職業別】 

 
 職業別にみると、すべての職業で『不満派』が『満足派』を大きく上回っており、特に＜官公庁の非正規職員＞では
『不満派』が約 8割を占めているほか、＜農林漁業＞＜商工・サービス業＞では『不満派』が５割近くを占めている。 
  

職業
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.4% 10.0% 45.9% 32.0% 9.4% 1.3% 11.4% 41 .4%

農林漁業 80 0.0% 11.3% 37.5% 37.5% 10.0% 3.8% 11.3% 47 .5%

商工・サービス業 131 1.5% 9.2% 40.5% 34.4% 14.5% 0.0% 10.7% 48 .9%

自由業 57 0.0% 10.5% 45.6% 33.3% 10.5% 0.0% 10.5% 43 .8%

会社の正社員 355 1.7% 9.3% 43.9% 35.5% 9.3% 0.3% 11.0% 44 .8%

会社の非正規社員 177 2.3% 10.2% 45.8% 32.8% 9.0% 0.0% 12.5% 41 .8%

官公庁の正規職員 73 0.0% 9.6% 43.8% 38.4% 8.2% 0.0% 9.6% 46 .6%

官公庁の非正規職員 24 0.0% 4.2% 16.7% 62.5% 16.7% 0.0% 4.2% 79 .2%

学生 25 4.0% 12.0% 40.0% 32.0% 12.0% 0.0% 16.0% 44 .0%

専業主婦、主夫 212 1.4% 11.3% 55.2% 21.2% 9.4% 1.4% 12.7% 30 .6%

その他の無職 208 1.4% 10.6% 51.0% 27.4% 5.8% 3.8% 12.0% 33 .2%
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⑩ 佐賀県が国内外に良いイメージで広く知られている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 41.3％と最も高く、次いで「あまり満足していない」が 28.1％、「まあ満足している」
が 15.0％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 16.7％と 1 割半ばにとどまり、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 40.8％を大きく下回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、いずれのエリアでも『不満派』が『満足派』を上回っており、特に＜三養基・神埼地区＞では『不満派』
が４割半ばと高い。 

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

16.7

17.8

14.5

15.2

19.9

41.3

40.7

46.0

39.1

39.8

40.8

39.9

37.7

45.4

40.2

1.1

1.6

1.9

0.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.7% 15.0% 41.3% 28.1% 12.7% 1.1% 16.7% 40 .8%

佐賀・小城地区 494 1.6% 16.2% 40.7% 26.3% 13.6% 1.6% 17.8% 39 .9%

東・西松浦地区 324 0.9% 13.6% 46.0% 27.5% 10.2% 1.9% 14.5% 37 .7%

三養基・神埼地区 297 2.4% 12.8% 39.1% 31.6% 13.8% 0.3% 15.2% 45 .4%

杵島・藤津地区 251 2.4% 17.5% 39.8% 27.5% 12.7% 0.0% 19.9% 40 .2%

満足している

1.7%

まあ満足している

15.0%

どちらとも

いえない

41.3%

あまり

満足して

いない
28.1%

満足していない

12.7%

無回答

1.1%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『不満派』の割合は＜男性＞で 44.9％、＜女性＞で 36.7％と、＜男性＞の方が高くなっている。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、いずれの年齢層でも『不満派』の割合は『満足派』を上回っており、特に＜20～29 歳＞は『不満派』
が６割弱を占めている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『不満派』の割合が 3 割を超えており、特に＜5～10 年未満＞では『不
満派』が 5割を超えている。 
 
 
 
 
 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.7% 15.0% 41.3% 28.1% 12.7% 1.1% 16.7% 40 .8%

男性 665 1.4% 12.2% 41.1% 30.2% 14.7% 0.5% 13.6% 44 .9%

女性 707 2.1% 18.0% 41.9% 26.0% 10.7% 1.3% 20.1% 36 .7%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.7% 15.0% 41.3% 28.1% 12.7% 1.1% 16.7% 40 .8%

18・19歳 17 5.9% 17.6% 41.2% 11.8% 23.5% 0.0% 23.5% 35 .3%

20～29歳 45 4.4% 15.6% 22.2% 46.7% 11.1% 0.0% 20.0% 57 .8%

30～39歳 116 2.6% 20.7% 32.8% 27.6% 15.5% 0.9% 23.3% 43 .1%

40～49歳 230 1.7% 15.2% 40.0% 28.3% 14.8% 0.0% 16.9% 43 .1%

50～59歳 321 0.9% 15.0% 37.7% 28.3% 18.1% 0.0% 15.9% 46 .4%

60～69歳 399 1.8% 13.3% 44.6% 29.6% 9.3% 1.5% 15.1% 38 .9%

70歳以上 243 1.6% 15.6% 50.6% 22.2% 7.4% 2.5% 17.2% 29 .6%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.7% 15.0% 41.3% 28.1% 12.7% 1.1% 16.7% 40 .8%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 2.0% 15.7% 45.4% 23.9% 11.8% 1.3% 17.7% 35 .7%

2年未満 94 2.1% 19.1% 44.7% 25.5% 8.5% 0.0% 21.2% 34 .0%

2～5年未満 202 1.5% 16.3% 39.1% 29.7% 12.9% 0.5% 17.8% 42 .6%

5～10年未満 152 2.6% 11.2% 33.6% 34.2% 17.1% 1.3% 13.8% 51 .3%

10年以上 347 0.6% 13.0% 37.8% 33.1% 14.1% 1.4% 13.6% 47 .2%
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⑪ 文化や芸術に親しめる環境が整っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 43.1％と最も高く、次いで「あまり満足していない」が 26.9％、「まあ満足している」
が 18.4％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 20.5％、『不満派』（「満足していない」と
「あまり満足していない」を合算、以下同様）は 34.7％となっており、『不満派』の割合が『満足派』を上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、いずれのエリアでも『不満派』が『満足派』を上回っており、特に＜三養基・神埼地区＞では『不満派』
が 4割弱と高い。 
  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

20.5

23.9

19.1

17.5

19.5

43.1

43.7

43.2

42.4

43.0

34.7

30.2

35.5

39.0

37.5

1.6

2.2

2.2

1.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 18.4% 43.1% 26.9% 7.8% 1.6% 20.5% 34 .7%

佐賀・小城地区 494 2.4% 21.5% 43.7% 22.5% 7.7% 2.2% 23.9% 30 .2%

東・西松浦地区 324 0.9% 18.2% 43.2% 28.1% 7.4% 2.2% 19.1% 35 .5%

三養基・神埼地区 297 2.0% 15.5% 42.4% 31.6% 7.4% 1.0% 17.5% 39 .0%

杵島・藤津地区 251 3.2% 16.3% 43.0% 29.5% 8.0% 0.0% 19.5% 37 .5%

満足している

2.1%

まあ満足

している

18.4%

どちらとも

いえない

43.1%

あまり

満足して

いない
26.9%

満足していない

7.8%

無回答

1.6%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『不満派』の割合は＜男性＞で 36.9％、＜女性＞で 32.9％と、＜男性＞の方が高くなっている。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、概ね年齢が若いほど『満足派』の割合が高く、逆に、＜30～39 歳＞以上の年齢層では『不満派』
が『満足派』を上回る結果となり、特に＜50～59 歳＞では約 4割を占めている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、＜２年未満＞では『満足派』が『不満派』をわずかに上回っているが、それ以外の区分で
は『不満派』の方が高くなっている。 
 
 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 18.4% 43.1% 26.9% 7.8% 1.6% 20.5% 34 .7%

男性 665 1.8% 17.7% 42.6% 29.5% 7.4% 1.1% 19.5% 36 .9%

女性 707 2.4% 19.1% 44.1% 24.8% 8.1% 1.6% 21.5% 32 .9%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 18.4% 43.1% 26.9% 7.8% 1.6% 20.5% 34 .7%

18・19歳 17 5.9% 35.3% 23.5% 29.4% 5.9% 0.0% 41 .2% 35.3%

20～29歳 45 4.4% 28.9% 33.3% 24.4% 8.9% 0.0% 33 .3% 33 .3%

30～39歳 116 3.4% 20.7% 38.8% 31.0% 4.3% 1.7% 24.1% 35 .3%

40～49歳 230 4.3% 19.6% 40.0% 25.2% 10.4% 0.4% 23.9% 35 .6%

50～59歳 321 1.6% 14.0% 43.6% 31.5% 9.0% 0.3% 15.6% 40 .5%

60～69歳 399 1.5% 16.3% 44.4% 28.3% 7.5% 2.0% 17.8% 35 .8%

70歳以上 243 0.4% 22.6% 50.6% 18.5% 4.9% 2.9% 23.0% 23 .4%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.1% 18.4% 43.1% 26.9% 7.8% 1.6% 20.5% 34 .7%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 2.9% 17.4% 48.1% 22.4% 7.4% 1.8% 20.3% 29 .8%

2年未満 94 3.2% 25.5% 43.6% 24.5% 3.2% 0.0% 28 .7% 27.7%

2～5年未満 202 1.5% 18.8% 38.1% 33.7% 6.9% 1.0% 20.3% 40 .6%

5～10年未満 152 0.7% 21.1% 36.8% 28.9% 10.5% 2.0% 21.8% 39 .4%

10年以上 347 1.4% 16.1% 41.2% 30.8% 8.9% 1.4% 17.5% 39 .7%
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⑫ スポーツを楽しめる環境が整っている。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 全体では、「どちらともいえない」が 40.7％と最も高く、次いで「まあ満足している」が 24.3％、「あまり満足していない」
が 23.2％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 27.4％となっており、『不満派』（「満足し
ていない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 30.6％をわずかに下回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
エリア別にみると、＜佐賀・小城地区＞＜三養基・神埼地区＞では『満足派』が『不満派』を上回っているのに対し、
＜東・西松浦地区＞＜杵島・藤津地区＞では『不満派』の割合の方が高くなっている。特に、＜東・西松浦地区＞で
は『満足派』が 2割に満たない。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

27.4

31.9

17.6

30.7

27.1

40.7

40.1

46.3

38.7

38.2

30.6

26.3

33.6

30.3

34.3

1.4

1.6

2.5

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.1% 24.3% 40.7% 23.2% 7.4% 1.4% 27.4% 30 .6%

佐賀・小城地区 494 3.8% 28.1% 40.1% 19.6% 6.7% 1.6% 31 .9% 26.3%

東・西松浦地区 324 0.6% 17.0% 46.3% 25.9% 7.7% 2.5% 17.6% 33 .6%

三養基・神埼地区 297 4.4% 26.3% 38.7% 23.2% 7.1% 0.3% 30 .7% 30.3%

杵島・藤津地区 251 3.2% 23.9% 38.2% 25.5% 8.8% 0.4% 27.1% 34 .3%

満足している

3.1%

まあ満足

している

24.3%

どちらとも

いえない

40.7%

あまり

満足して

いない
23.2%

満足していない

7.4%

無回答

1.4%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
性別にみると、『不満派』の割合は＜男性＞で 31.8％、＜女性＞で 29.7％と、＜男性＞の方がわずかに高い。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、＜18・19 歳＞＜70 歳以上＞では『満足派』が『不満派』を上回っている。それ以外の年齢層では、
『不満派』が『満足派』を上回る結果となり、特に＜20～29 歳＞では『不満派』が 4 割半ばを占めて他の年齢層より
も高くなっている。 
 
【県外居住年数別】 

 
  県外居住年数別にみると、＜ずっと佐賀県に住んでいる（0 年）＞＜２年未満＞では『満足派』が『不満派』を上
回っており、＜2～5年未満＞＜5～10年未満＞＜10年以上＞では『不満派』の方が高くなっている。 
 
 
 
 
 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.1% 24.3% 40.7% 23.2% 7.4% 1.4% 27.4% 30 .6%

男性 665 2.3% 24.5% 40.6% 25.3% 6.5% 0.9% 26.8% 31 .8%

女性 707 3.8% 24.0% 41.2% 21.4% 8.3% 1.3% 27.8% 29 .7%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.1% 24.3% 40.7% 23.2% 7.4% 1.4% 27.4% 30 .6%

18・19歳 17 11.8% 47.1% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 58 .9% 29.4%

20～29歳 45 4.4% 22.2% 28.9% 37.8% 6.7% 0.0% 26.6% 44 .5%

30～39歳 116 5.2% 25.0% 37.9% 24.1% 6.9% 0.9% 30.2% 31 .0%

40～49歳 230 3.5% 24.8% 40.4% 21.3% 10.0% 0.0% 28.3% 31 .3%

50～59歳 321 2.2% 17.1% 44.2% 27.4% 8.7% 0.3% 19.3% 36 .1%

60～69歳 399 2.0% 23.6% 40.6% 25.1% 6.8% 2.0% 25.6% 31 .9%

70歳以上 243 3.7% 33.3% 42.4% 14.0% 4.1% 2.5% 37 .0% 18.1%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 3.1% 24.3% 40.7% 23.2% 7.4% 1.4% 27.4% 30 .6%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 3.6% 24.4% 43.6% 19.3% 7.8% 1.3% 28 .0% 27.1%

2年未満 94 4.3% 26.6% 46.8% 19.1% 3.2% 0.0% 30 .9% 22.3%

2～5年未満 202 3.5% 28.7% 33.7% 25.2% 7.9% 1.0% 32.2% 33 .1%

5～10年未満 152 0.7% 19.7% 43.4% 27.6% 6.6% 2.0% 20.4% 34 .2%

10年以上 347 2.6% 21.0% 39.5% 27.4% 8.1% 1.4% 23.6% 35 .5%
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⑬ 快適に過ごせる環境が整っている。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 全体では、「どちらともいえない」が 41.7％と最も高く、次いで「まあ満足している」が 33.0％、「あまり満足していない」
が 15.3％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 37.7％と 4 割弱を占めており、『不満派』
（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 19.2％を上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、すべてのエリアで『満足派』が『不満派』を上回っており、＜佐賀・小城地区＞で４割半ばと最も高く、
＜東・西松浦地区＞では約 3割と最も低くなっている。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

37.7

45.6

29.1

36.3

36.3

41.7

35.8

45.1

45.1

43.8

19.2

16.2

24.0

18.2

19.9

1.4

2.4

1.9

0.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.7% 33.0% 41.7% 15.3% 3.9% 1.4% 37 .7% 19.2%

佐賀・小城地区 494 6.5% 39.1% 35.8% 12.6% 3.6% 2.4% 45 .6% 16.2%

東・西松浦地区 324 1.9% 27.2% 45.1% 19.4% 4.6% 1.9% 29 .1% 24.0%

三養基・神埼地区 297 5.7% 30.6% 45.1% 15.2% 3.0% 0.3% 36 .3% 18.2%

杵島・藤津地区 251 4.0% 32.3% 43.8% 15.9% 4.0% 0.0% 36 .3% 19.9%

満足している

4.7%

まあ満足

している

33.0%

どちらとも

いえない

41.7%

あまり

満足して

いない
15.3%

満足していない

3.9%

無回答

1.4%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『満足派』の割合は＜男性＞で 36.7％、＜女性＞で 39.0％と、＜女性＞の方がわずかに高くなって
いる。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、すべての年齢層で『満足派』が『不満派』を上回っており、特に＜20～29 歳＞以下の若年層では
5割を超え、他の年齢層に比べても高い傾向がみられる。 
 
【家族構成別】 

 
 家族構成別にみると、いずれの区分でも『満足派』が『不満派』を上回っており、特に＜２世代＞では『満足派』が約
4割を占めている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『満足派』が『不満派』を上回っており、特に＜２～５年未満＞では 4 割
半ばと他の区分と比べても高くなっている。  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.7% 33.0% 41.7% 15.3% 3.9% 1.4% 37 .7% 19.2%

男性 665 4.2% 32.5% 43.8% 15.3% 3.3% 0.9% 36 .7% 18.6%

女性 707 5.2% 33.8% 39.6% 15.3% 4.5% 1.6% 39 .0% 19.8%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.7% 33.0% 41.7% 15.3% 3.9% 1.4% 37 .7% 19.2%

18・19歳 17 41.2% 29.4% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 70 .6% 11.8%

20～29歳 45 6.7% 51.1% 31.1% 11.1% 0.0% 0.0% 57 .8% 11.1%

30～39歳 116 7.8% 31.0% 42.2% 14.7% 2.6% 1.7% 38 .8% 17.3%

40～49歳 230 7.4% 39.1% 35.7% 14.8% 3.0% 0.0% 46 .5% 17.8%

50～59歳 321 3.1% 28.3% 42.7% 19.9% 5.9% 0.0% 31 .4% 25.8%

60～69歳 399 3.0% 31.8% 45.1% 14.8% 3.8% 1.5% 34 .8% 18.6%

70歳以上 243 2.9% 34.6% 42.8% 11.5% 4.1% 4.1% 37 .5% 15.6%

家族構成
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.7% 33.0% 41.7% 15.3% 3.9% 1.4% 37 .7% 19.2%

1人世帯 94 7.4% 24.5% 47.9% 11.7% 3.2% 5.3% 31 .9% 14.9%

夫婦だけ 308 1.9% 32.1% 42.5% 16.6% 5.8% 1.0% 34 .0% 22.4%

2世代 634 5.7% 34.9% 40.1% 14.8% 3.5% 1.1% 40 .6% 18.3%

3世代 260 5.0% 33.8% 40.8% 16.5% 3.5% 0.4% 38 .8% 20.0%

その他 70 4.3% 30.0% 44.3% 17.1% 1.4% 2.9% 34 .3% 18.5%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 4.7% 33.0% 41.7% 15.3% 3.9% 1.4% 37 .7% 19.2%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 5.1% 34.5% 41.4% 13.6% 3.8% 1.6% 39 .6% 17.4%

2年未満 94 7.4% 31.9% 42.6% 16.0% 1.1% 1.1% 39 .3% 17.1%

2～5年未満 202 5.9% 37.1% 37.1% 14.4% 4.5% 1.0% 43 .0% 18.9%

5～10年未満 152 3.9% 28.3% 46.1% 17.1% 2.6% 2.0% 32 .2% 19.7%

10年以上 347 2.9% 31.1% 41.5% 17.9% 5.5% 1.2% 34 .0% 23.4%
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⑭ 鉄道、バスなどの公共交通機関が利用しやすい。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 全体では、「あまり満足していない」が 33.0％と最も高く、次いで「満足していない」が 26.4％、「どちらともいえない」が
22.3％となっている。 
 『不満派』（「満足していない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）は 59.4%と約 6 割を占めており、『満
足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）の 17.1％を大きく上回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
 エリア別にみると、『満足派』は＜三養基・神埼地区＞で唯一 2 割を超えているが、すべてのエリアで『不満派』が過半
数を占め、『満足派』を大きく上回っており、特に＜杵島・藤津地区＞では『不満派』が約 7割を占めている。

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

17.1

16.6

15.4

23.6

12.4

22.3

22.5

23.1

23.9

18.7

59.4

58.9

59.3

52.5

69.0

1.3

2.0

2.2

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1396 2.9 14.2 22.3 33.0 26.4 1.3% 17.1% 59 .4%

佐賀・小城地区 494 2.4 14.2 22.5 35.0 23.9 2.0% 16.6% 58 .9%

東・西松浦地区 324 1.5 13.9 23.1 30.9 28.4 2.2% 15.4% 59 .3%

三養基・神埼地区 297 4.7 18.9 23.9 29.3 23.2 0.0% 23.6% 52 .5%

杵島・藤津地区 251 3.6 8.8 18.7 36.3 32.7 0.0% 12.4% 69 .0%

満足している

2.9%

まあ満足

している

14.2%

どちらとも

いえない

22.3%あまり

満足して

いない
33.0%

満足して

いない

26.4%

無回答

1.3%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『不満派』の割合は＜男性＞＜女性＞ともに 6 割前後と、『満足派』の 2 割弱を大きく上回っている。
また、性別による大きな差はみられない。 
 
【年齢別】 

 
 年齢別にみると、すべての年齢層で『不満派』が『満足派』を大きく上回っている。特に＜50～59 歳＞以下の年齢層
では『不満派』が 6割半ばを超えている。 
 
【家族構成別】 

 
 家族構成別にみると、すべての区分で『不満派』が『満足派』を大きく上回っている。特に＜2 世代＞＜３世代＞では
『不満派』が６割を超えている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『不満派』が過半数を占めており、『満足派』の割合を大きく上回っている。
特に＜2～５年未満＞＜５～１０年未満＞はで『不満派』が６割を超えている。  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 14.2% 22.3% 33.0% 26.4% 1.3% 17.1% 59 .4%

男性 665 2.4% 14.7% 22.0% 34.9% 25.1% 0.9% 17.1% 60 .0%

女性 707 3.5% 13.9% 22.3% 31.4% 27.7% 1.1% 17.4% 59 .1%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1396 2.9% 14.2% 22.3% 33.0% 26.4% 1.3% 17.1% 59 .4%

18・19歳 17 5.9% 11.8% 17.6% 35.3% 29.4% 0.0% 17.7% 64 .7%

20～29歳 45 4.4% 4.4% 22.2% 35.6% 33.3% 0.0% 8.8% 68 .9%

30～39歳 116 4.3% 10.3% 19.8% 29.3% 35.3% 0.9% 14.6% 64 .6%

40～49歳 230 3.0% 7.4% 23.0% 33.9% 32.6% 0.0% 10.4% 66 .5%

50～59歳 321 1.6% 11.2% 17.8% 37.4% 31.8% 0.3% 12.8% 69 .2%

60～69歳 399 3.0% 18.3% 23.1% 33.3% 20.6% 1.8% 21.3% 53 .9%

70歳以上 243 3.7% 22.2% 27.6% 27.2% 16.9% 2.5% 25.9% 44 .1%

家族構成
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 14.2% 22.3% 33.0% 26.4% 1.3% 17.1% 59 .4%

1人世帯 94 4.3% 22.3% 22.3% 28.7% 18.1% 4.3% 26.6% 46 .8%

夫婦だけ 308 1.9% 17.5% 25.6% 31.8% 22.1% 1.0% 19.4% 53 .9%

2世代 634 3.3% 12.5% 21.1% 33.1% 29.0% 0.9% 15.8% 62 .1%

3世代 260 3.5% 10.0% 21.5% 36.9% 28.1% 0.0% 13.5% 65 .0%

その他 70 0.0% 17.1% 20.0% 28.6% 30.0% 4.3% 17.1% 58 .6%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 2.9% 14.2% 22.3% 33.0% 26.4% 1.3% 17.1% 59 .4%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 2.9% 14.6% 23.3% 30.9% 26.8% 1.4% 17.5% 57 .7%

2年未満 94 2.1% 13.8% 25.5% 35.1% 22.3% 1.1% 15.9% 57 .4%

2～5年未満 202 1.5% 9.4% 24.3% 40.6% 23.8% 0.5% 10.9% 64 .4%

5～10年未満 152 2.6% 13.8% 19.1% 36.2% 27.0% 1.3% 16.4% 63 .2%

10年以上 347 4.0% 16.4% 19.0% 29.4% 29.7% 1.4% 20.4% 59 .1%
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⑮ 観光、留学、技術実習などで国際化が進んでいる。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 全体では、「どちらともいえない」が 46.5％と最も高く、次いで「あまり満足していない」が 25.7％、「満足していない」が
13.0％となっている。 
 『満足派』（「満足している」と「まあ満足している」を合算、以下同様）は 13.3％にとどまり、『不満派』（「満足して
いない」と「あまり満足していない」を合算、以下同様）の 38.7％を大きく下回っている。 
 
【エリア別】 

 
 

 
エリア別にみると、すべてのエリアで『満足派』が 1 割弱～2 割弱と低い水準であり、『不満派』が『満足派』を上回って
いる。特に＜東・西松浦地区＞＜杵島・藤津地区＞では『不満派』が 4割を超えている。  

N=

　全　体 1,396

佐賀・小城地区 494

東・西松浦地区 324

三養基・神埼地区 297

杵島・藤津地区 251

13.3

15.0

7.4

17.2

14.0

46.5

46.4

48.5

45.8

44.6

38.7

36.6

42.0

36.7

41.0

1.4

2.0

2.2

0.3

0.4
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満足派 どちらともいえない 不満派 無回答

エリア
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.3% 12.0% 46.5% 25.7% 13.0% 1.4% 13.3% 38 .7%

佐賀・小城地区 494 1.4% 13.6% 46.4% 24.9% 11.7% 2.0% 15.0% 36 .6%

東・西松浦地区 324 0.3% 7.1% 48.5% 27.2% 14.8% 2.2% 7.4% 42 .0%

三養基・神埼地区 297 1.7% 15.5% 45.8% 24.9% 11.8% 0.3% 17.2% 36 .7%

杵島・藤津地区 251 2.0% 12.0% 44.6% 26.7% 14.3% 0.4% 14.0% 41 .0%

満足している

1.3%

まあ満足している

12.0%

どちらとも

いえない

46.5%

あまり

満足して

いない
25.7%

満足して

いない

13.0%

無回答

1.4%

(N = 1,396)
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【性別】 

 
 性別にみると、『不満派』の割合は＜男性＞で 42.4％、＜女性＞で 35.3％と、＜男性＞の方が高くなっている。 
 
【年齢別】 

 
年齢別にみると、＜18・19 歳＞以外の年齢層では、『不満派』が『満足派』を上回る結果となり、特に＜20～29 歳
＞では『不満派』が 5割強を占めている。 
 
【県外居住年数別】 

 
 県外居住年数別にみると、すべての区分で『不満派』が 3～4 割台となり、『満足派』を大きく上回った。特に＜5～
10 年未満＞＜10年以上＞では『不満派』が４割を超えている。 
 
 
 
 
 
 
 
  

性別
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.3% 12.0% 46.5% 25.7% 13.0% 1.4% 13.3% 38 .7%

男性 665 0.5% 10.7% 45.7% 29.0% 13.4% 0.8% 11.2% 42 .4%

女性 707 2.1% 13.7% 47.2% 22.6% 12.7% 1.6% 15.8% 35 .3%

年齢
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.3% 12.0% 46.5% 25.7% 13.0% 1.4% 13.3% 38 .7%

18・19歳 17 0.0% 35.3% 29.4% 17.6% 17.6% 0.0% 35 .3% 35.2%

20～29歳 45 2.2% 11.1% 33.3% 37.8% 15.6% 0.0% 13.3% 53 .4%

30～39歳 116 0.9% 13.8% 44.0% 26.7% 13.8% 0.9% 14.7% 40 .5%

40～49歳 230 2.6% 10.4% 49.1% 22.6% 15.2% 0.0% 13.0% 37 .8%

50～59歳 321 1.2% 8.4% 45.5% 26.5% 18.1% 0.3% 9.6% 44 .6%

60～69歳 399 1.0% 13.5% 45.6% 28.1% 9.5% 2.3% 14.5% 37 .6%

70歳以上 243 0.8% 14.8% 51.4% 21.4% 9.1% 2.5% 15.6% 30 .5%

県外居住年数
回答件数
（件）

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答 満足派 不満派

　全　体 1,396 1.3% 12.0% 46.5% 25.7% 13.0% 1.4% 13.3% 38 .7%

ずっと佐賀県に住んでいる（0年） 553 1.6% 10.8% 49.4% 23.5% 13.2% 1.4% 12.4% 36 .7%

2年未満 94 1.1% 12.8% 46.8% 25.5% 13.8% 0.0% 13.9% 39 .3%

2～5年未満 202 1.5% 16.3% 45.0% 22.3% 13.4% 1.5% 17.8% 35 .7%

5～10年未満 152 0.0% 10.5% 42.8% 31.6% 13.2% 2.0% 10.5% 44 .8%

10年以上 347 0.9% 11.5% 44.7% 28.2% 13.3% 1.4% 12.4% 41 .5%


